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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DEZ 
DE MAIO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día tres de maio de 
dous mil vinte e catro. 
 

2. Adxudicación, se procede, da contratación por lotes da subministración e 
implantación dun sistema de gravación, automatización e dixitalización das sesións 
plenarias municipais proxecto enmarcado dentro do programa IMPULSATIC (Plan 
de dixitalización da provincia de Lugo), no marco do “Plan de recuperación, 
transformación e resiliencia- financiado pola Unión Europea– NextGeneration EU. 

 
3. Adxudicación, se procede, da contratación do mantemento e desenvolvemento de 

novas funcionalidades e evolutivos das aplicacións de administración electrónica 
da Deputación de Lugo. 

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación dos servizos de 
organización de excursións no marco do programa “Coñece a túa provincia”. 

 

5. Aprobación, se procede, da adxudicación da subministración de 7.000 exemplares 
da terceira edición do libro guía “Os Bolechas, da escola Á Granxa” e unha unidade 
da versión dixital con locución, editado por Ediciones Bolanda S.L. 

 

6. Aprobación, se procede, da adxudicación da subministración de material de oficina 
para os distintos servizos da Deputación Provincial de Lugo. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

08/05/2024 13:30
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7. Aprobación, se procede, de modificación de diversos proxectos do Plan Único 
2023. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
 

9. Proposta de aprobación, se procede, de correción de erros en relación con 
licitación de obras. 

 
10. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 

11. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 

 

12. Proposta relativa ao alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 15 
do polígono industrial “A Gándara”, Concello de Friol. 

 

13. Proposta de rectificación de acordo da Xunta de Goberno como resultado da 
reclamación de comparecentes en expediente expropiatorio. 

 

14. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2023/030, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 

 

15. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2023/032, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 

 

16. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2023/034, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 

 

17. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2023/095, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 

 

18. Proposta de aprobación, se procede, da reformulación orzamentaria do programa 
Xunt@s polo serán 2024. 

 

19. Proposta de aprobación, se procede, dunha renuncia de subvencións destinadas a 
entidades asociativas sen ánimo de lucro das Reservas da Biosfera Terras do Miño 
e Os Ancares Lucenses para o desenvolvemento de actuacións de posta en valor do 
patrimonio natural, cultural e paisaxístico destes territorios na anualidade 2023. 
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20. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 
ano 2023. 

 
21. Comunicacións da Presidencia. 
 
22. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


